

SREDNJA ŠKOLA IVANA TRNSKOGA
HRVATSKA KOSTAJNICA
HRVATSKIH BRANITELJA 14

KLASA: 406-01/22-01/07
URBROJ: 2176-63-01-22-1
Hrv.Kostajnica, 05.listopada 2022.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za proračun, financije i
javnu nabavu

44 000 S I S A K
I.K. Sakcinskog 26

Predmet: Financijski planovi 2023.-2025.
- obrazloženje -

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA PRORAČUNA

*Rad i organizacijska struktura Srednje škole Ivana Trnskoga kao korisnika proračuna
Zadaća (djelatnost)*

Srednja škola Ivana Trnskoga srednjoškolska je javna ustanova sa sjedištem u Hrvatskoj Kostajnici, Hrvatskih branitelja 14. Djelatnost škole obuhvaća obrazovanje i odgoj, osposobljavanje i usavršavanje. Škola izvodi programe za stjecanje srednje školske i srednje stručne spreme.

U školi se ostvaruje program opće gimnazije te strukovni programi u zanimanjima: ekonomist, šumarski tehničar i stolar. Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu i izvodi se prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Godišnjem izvedbenom odgojno obrazovnom planu i programu rada te Školskom i strukovnom kurikulumu.

Osnovna je djelatnost i zadaća škole omogućiti stjecanje znanja i sposobnosti za rad i nastavak obrazovanja što većem broju učenika koji završavaju osnovno školovanje na području Županije, posebno gradova Hrvatska Kostajnica, Petrinja i Novska, te općina Dvor, Hrvatska Dubica, Donji Kukuruzari, Sunja i šire. Trenutno zapošljavamo 42 zaposlenika.

Financijski plan za 2023. predlaže se u ukupnom iznosu od 774.021 eura. Prihodi se planiraju u iznosu od 764.466 eura a preneseni višak prihoda poslovanja planira se u iznosu od 9.555 eura od čega se 265 eura odnosi na višak vlastitih prihoda i 9.290 eura višak prihoda od sredstava iz EU fondova za projekt Erasmus + mobilnost učenika.

Izvori sredstava za financiranje rada škole su:

- Opći prihodi i primici, skupina 67
- Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan, skupina 63 državni proračun (Ministarstvo znanosti i obrazovanja) za financiranje rada zaposlenih radnika
- Pomoći proračunskim korisnicima temeljem prijenosa EU sredstava skupina 63
- Kamate na depozite po viđenje, skupina 64
- Prihodi po posebnim propisima skupina 65 uplate učenika za izlete, ekskurzije
- Donacije – namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda
- Vlastiti prihodi od iznajmljivanja prostora, skupina 66, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema Planu i programu rada te obnovu nefinancijske imovine

Prihodi kao i rashodi za 2023.godinu planirani su na istoj razini kao i za 2022.godinu u skladu s Uputama lokalnog proračuna i Smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2023.-2025.godine. Sredstva iz županijskog proračuna za 2023. godinu planirana su u iznosu decentraliziranih sredstava od 69.675 eura , za osnovno materijalno poslovanje škole i školska natjecanja 2.740 eura i za ulaganja u objekte školstva 10.220 eura.

Što se tiče državnog proračuna (prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja) planirani su prihodi u iznosu od 613.919 eura za rashode za zaposlene i to na temelju rashoda za zaposlene iskazanih u 2022. godini. Budući se ne planira povećanje broja zaposlenih i projekcije prihoda za 2024. i 2025. godinu planirane su u istom iznosu. Za materijalne rashode (troškovi sudskih postupaka , kamate na razlike plaća po sudskim presudama, stručna vijeća) planirana su sredstva u iznosu od 8.603 eura. Sredstva za nabavu opreme, nastavnih i didaktičkih sredstava i drugih pomagala za provedbu kurikuluma planirana su u iznosu od 1.991 eura. Za pomoćnike u nastavi po projektu „Zajedno do obrazovanja“ u okviru Europskog socijalnog fonda planirana su sredstva u iznosu od 16.088 eura.

Vlastiti prihodi koje ostvarujemo iznajmljivanjem školske dvorane , kantine i krovne površine gdje su postavljene solarne ploče planirani su u iznosu od 3.715 eura i preneseni višak prihoda u iznosu od 265 eura. . Ta sredstva namijenjena su za nabavu nefinancijske imovine i materijalne rashode.

Sredstva temeljem prijenosa sredstava iz EU fondova i pomoći iz inozemstva za projekte Erasmus + mobilnosti učenika i provođenja stručne prakse učenika u inozemstvu planirana su u iznosu 33.533 eura i preneseni višak u iznosu od 9.290 eura.

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

NAZIV PROGRAMA:

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU- SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

CILJ PROGRAMA:

Prioritet naše škole je pružanje usluge srednjoškolskog obrazovanja i odgoj naših učenika. Cilj nam je i u narednim godinama podići kvalitetu nastave na što višu razinu stalnim usavršavanjem naših nastavnika te podizanje materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima. Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, priredbe i manifestacije. Za učenike koji teže savladavaju nastavno gradivo osigurati ćemo pomoćnike u nastavi. Poticat će se kvalitetnija komunikacija između profesora i učenika i njihovih roditelja. Od školske godine 2016./2017. uključeni smo u projekt e-dnevnik i e-škole. Profesori će tijekom godine sudjelovati i usavršavati se na seminarima i stručnim vijećima županijske i državne razine.

POKAZATELJ
USPJEŠNOSTI
PROGRAMA

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost 2023.	Ciljana vrijednost 2024.	Ciljana vrijednost 2025.
Povećanje broja školskih priredbi/manifestacija/projekata	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz ovakve aktivnosti	broj	10	škola	10	11	12
Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost 2023.	Ciljana vrijednost 2024.	Ciljana vrijednost 2025.
Povećanje broja učenika uključenih u različite školske priredbe/manifestacije/projekte	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz ovakve aktivnosti	broj	95	škola	95	100	105
Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost 2023.	Ciljana vrijednost 2024.	Ciljana vrijednost 2025.
Povećanje broja osvojenih mjesta (prva tri) na županijskim/državnim natjecanjima	Učenike se potiče na izražavanje sposobnosti kroz ovakve aktivnosti i testiranja kvaliteta rada nastavnika	broj	3	škola	3	4	4

OPIS PROGRAMA:

Djelatnost srednjeg školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/11, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12 i 94/13.), Godišnjim planom i programom rada škole i Školskim i strukovnim kurikulumom .

Financijskim planom škole sredstva su planirana za provođenje programa:

- Srednjoškolsko obrazovanje – redovna djelatnost
- Školska natjecanja i smotre
- Školska kuhinja –shema školskog voća
- Projekti i međunarodna suradnja –projekt Erasmus+ mobilnost učenika
- Ulaganja u objekte školstva
- Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s poteškoćama

**OBRAZLOŽENJE
PROGRAMA KROZ
CILJEVE KOJI ĆE SE
OSTVARITI
PROVEDBOM
PROGRAMA:**

Jedan od glavnih pokazatelja uspješnosti provođenja programa rezultati su koje učenici škole postižu na natjecanjima znanja, susretima i smotrama od županijske preko regionalne do državne razine. Školska natjecanja su održana i na županijska natjecanja upućeno je 7 učenika. Na županijskom natjecanju iz povijesti učenica naše škole osvojila je prvo mjesto, na natjecanju iz hrvatskog jezika naši učenici osvojili su peto, dvanaesto i trinaesto mjesto a na natjecanju iz engleskog jezika učenica je osvojila četvrto mjesto. Na državnom natjecanju šumarskih tehničara naš učenik je osvojio prvo mjesto.

Praćenje uspješnosti učenika koji završavaju Srednju školu Ivana Trnskoga i uspješno polažu državnu maturu te upisuju željene Fakultete ukazuje na kvalitetan rad naših zaposlenika. Od ukupno 34 učenika četvrtih razreda 28 učenika su pristupila polaganju državne mature i 19 učenika su uspješno položila državnu maturu, a 9 ih nije položilo.

Cilj nam je povećati njihovu prolaznost na državnoj maturi.

U programe Srednje škole uključeno je godišnje oko 130 učenika i većina učenika uspješno završava programe koje ostvarujemo. Od 130 upisanih učenika u školskoj godini 2021./2022. svi osim 10 učenika s uspjehom su završili razred. Mjerama za unapređivanje odgojno-obrazovnog rada nastojat ćemo prolaznost približiti svim učenicima usmjeravajući ih u programe najprimjerenije njihovim psihofizičkim sposobnostima i profesionalnim željama.

Ravnateljica
Mirela Majstorović, prof

